

肇事逃逸 8岁男童被拖行两公里致死

男子涉嫌酒驾,其朋友欲报警被抢走手机摔碎

1月29日晚,六安市发生一起交通事故,一男子驾驶轿车肇事,将一8岁男童拖行两公里致死,事后驾车逃逸。案件破获后检测得知,该男子涉嫌酒驾,事故发生后,其朋友欲报警,却被其抢过手机摔碎。

刘小川 记者 王涛

事故突发,男童被拖行致死

1月29日19时许,六安市交警一大队接到报警,一辆轿车在该市七里站附近肇事逃逸。就在赶赴现场途中,民警再次接到指挥中心指令称,距离第一现场近2公里的皖西大道南高巷口附近发现一儿童遭遇车祸,伤势不明。得知情况后,民警立刻赶赴现场,发现南高巷现场的儿童伤势严重,遂立刻将儿童送往医院,之后又赶赴第一现场。

在第一现场,民警发现现场留有一车辆部分残骸,并留有伤者的手套、雨靴等物品。同时,民警还发现了与第二现场儿童身上衣物相近的物件,民警迅速分析情况,决定将两案并案处理。而这时医院传来消息,遭遇事故的儿童已经死亡。

之后了解到,该事故受害方为外出购物的一家三口,父亲重伤,8岁的男孩不幸身亡。

连夜排查,锁定肇事嫌疑人

在经过异常艰苦的摸排后,有两名证人称自己可能看见了肇事车辆,分别是在第一现场和第二现场,但两名证人的证言大相径庭,一人称肇事的是一辆出租车,而另一人称是一辆银灰色的轿车,轿车车牌可能包含数字681。

得知线索后,为了确保不丢失任何信息,警方在加强对出租车的排查的同时,对银灰色尾号为681的轿车展开排查。在近1个小时内,排查了近100辆银灰色尾号为81,681,68L的轿车,最终锁定了6辆轿车。

通过车辆的排查,民警查找到6辆车主的信息,并联系各辖区派出所进行排查,最终,从王成岗派出所传来消息,该所辖区何某拥有的一辆银灰色的轿车与证人描述的车辆高度吻合。民警迅速赶到何某家中与其父母取得联系,并联系上了何某。可是这时何某却声称自己在外打零工,自己也没有这辆车,并迅速挂断了电话。

朋友欲报警,手机被摔碎

当晚10时许,肇事者高某和同车的何某在金裕大道被民警寻获。

据高某供述,肇事车辆被其遗弃在某条乡道上,具体位置他自己也不清楚,他仅知道他们是走了一个小时才走到目前的位置。经过近2小时的找寻后,民警在一荒野乡道上找到了肇事车辆。

经过检查,民警在现场发现了手机碎片。据何某称,手机是他的,因为他要报警,高某抢过手机给摔了。车辆的牌照也被高某取下藏匿在车厢内。

高某供述,当晚他和何某一起宴请另一朋友吃饭,三人大概喝了一斤白酒,然后他便驾驶何某的轿车离开。在行驶快到七里站圆盘时,发生了事故。之后,他因为害怕就驾车逃跑,在六毛路某处乡道避让其他车辆时,轿车陷入泥中才停了下来。

1月30日上午,酒精测试结果出炉,高某达到酒驾标准,目前该案还在进一步调查中。

“打飞的”来的台湾水果 锤出来的牛肉

第七届中国(合肥)国际年货采购展览会昨开幕,16万种商品汇聚

昨日,第七届中国(合肥)国际年货采购展览会在安徽国际会展中心正式开幕,16万种优惠商品等你来采购。

跟往届相比,今年年货展上的展商将“卖萌”进行到底,“人家是坐飞机来的哦!”、“云南的小蘑菇又来了”、“叔叔、阿姨,我们又来了”……种种广告语萌翻了打年货的市民。

记者 沈娟娟 董艳芬/文 周诚/图

老北京庆丰包子亮相了

“咦,这不是习大大爱吃的庆丰包子吗?老板,这包子怎么卖的?”9点10分左右,北京庆丰包子铺展台前围了好几拨市民。因为会场刚刚通上电,第一笼包子还没有出蒸笼,但大家仍急切地望着。

“京城吃四方,庆丰包子香”字样的广告语果然很有诱惑力,商家甚至还把习大大吃庆丰包子的照片搬出来,“卖点”十足。

“味道嘛,也还行,主要是尝尝新鲜。”等到包子出炉,一小伙子边走边吃地说。不少市民还慕名到庆丰包子铺拍合影。

“打飞的”来的台湾水果

“人家是坐飞机来的哦!”在台湾展区,一句萌萌哒的广告语吸引了很多市民的关注。

工作人员告诉市场星报记者,这些台湾水果都是空运来的,前两天才运到合肥,包括莲雾、释迦、芭乐、杨桃、蜜枣等。

“在别的地方很难看到这么大的蜜枣,是台湾的特产。”在工作人员的指引下,市场星报记者注意到,印象中只有一点点大的枣子,到了台湾居然“长大”了不少,售价大约为58元/斤。

台湾展区相关负责人刘先生介绍,这次特地将水果从台湾空运过来,运费占了成本的一半,整体价格比较高,所以在原来价格的基础上优惠了10%~20%。

牛肉也可以锤出来

在一个展商的摊位前,工作人员正用小木锤轻轻敲打着牛肉,只要几下,牛肉就变得条块分明。

“以前大块的牛肉很多市民咬不动,手撕牛肉又会破坏牛肉的质感。”工作人员让市场星报记者尝了一下,口感果然跟普通的牛肉干不一样,既不会太硬,也不会太没有嚼劲。

据了解,这种手锤牛肉的加工方式并不多见,目前多用的是耗牛肉,每斤售价68元左右。

“蒙城黄牛肉,听音乐、做按摩的牛身上长出来的肉……”同样是牛肉,在蒙城黄牛肉展台前,不少市民听到这样的“吆喝”声就走不动路了,这种卤出来的黄牛肉零售价为45元/斤。

值得提醒的是,本届年货展展期延长到16天,从1月31日~2月15日,横跨三个双休日,想打年货的、尝新鲜的,看热闹的,领春联的市民……抽空过去感受一下把。



手锤牛肉



坐飞机来的台湾水果



小蘑菇又来了



庆丰包子来合肥啦

现场花絮

皇上穿越来“卖糕”

在一家片片糕摊位前,穿着明黄色衣服的“皇上”正忙着吆喝生意,“欢迎品尝,味道很不错。”

其实,这是一家江苏地区的糕点商,不仅请了“皇上”代言,这次更是把“皇上”请来了年货展现场。

“忠实粉”郑老又来了

“我每年都到这来打年货,顺便让书法大师写几幅春联带回家。”今年75岁的郑大爷是合肥年货展的忠实“粉丝”,7年一次也没落下。昨日一大早,家住农科院附近的他又挤了近一个小时的公交车来到安徽国际会展中心。“有比我起得还早的,我排在了第2个。”

淮北矿业集团朱仙庄煤矿发生突水事故 7人遇难

星报讯(记者 志强) 1月30日18时55分,淮北矿业集团公司朱仙庄煤矿866-1采煤工作面发生一起突水事故,事故当班该采煤工作面出勤34人,27人安全升井(其中7人轻伤),当时有7人被困。至1月31日11时07分,救护队在866-1采煤工作面机巷发现最后一名遇难人员,7名被困人员遇难。

事故发生后,安徽省委、省政府高度重视,杨振超副省长立即赶赴现场指导抢险救援工作,并要求:一是淮北矿业集团要按照应急救援预案的要求,在安全的前提下全力抢救被困人员,并严防次生灾害的发生;二是由安徽煤监局牵头成立事故调查组,按照科学严谨、实事求是、依法依规、注重实效和“四不放过”的原则,立即开展事故调查工作;三是由安徽煤监局会同省经信委、省安监局立即下发事故通报,深刻吸取教训,全面排查煤矿事故隐患,确保安全生产。省政府副秘书长方志宏、省安监局局长张海阁、安徽煤监局副局长周德和以及宿州市、淮北市人民政府负责同志也在现场参与救援。

据初步分析,突水的水源为工作面上覆的五含水,事故原因待进一步调查。该矿为国有重点煤矿,证照齐全。

患病母亲将儿子从高楼抛下 法院依法对其强制医疗

星报讯(余才云 陈慧 记者 王伟)去年10月份,庐江一母亲将15个月大的儿子从六楼家中阳台抛下,儿子经抢救无效后死亡。1月31日,市场星报记者获悉,经鉴定,母亲吴某患有精神分裂症。日前,庐江法院已依法决定对其强制医疗。

现年40岁的吴某,庐江人,无业。其与丈夫有三个孩子,大女儿16岁,二女儿4岁由奶奶带着,丈夫与公婆均在福建打工,她在庐江照看小儿子。

去年10月22日12时许,家住庐江县光能花园小区六楼的吴某在家中大声喊叫,听闻异常,邻居赶过去查看,发现家中只有吴某和她的儿子。看到邻居前来,吴某突然将大门关闭并反锁,有人赶紧报警。

很快,小区不少居民站在楼下围观。突然,吴某站在阳台,将儿子摔了下去,孩子最终经抢救无效死亡。经合肥市精神病医院司法鉴定所鉴定,吴某在作案时患有精神分裂症,无刑事责任能力。

近日,庐江法院经审理认为,吴某实施故意杀人的行为,严重危害公民人身安全,经法定程序鉴定为依法不负刑事责任的精神病人,有继续危害社会的可能,依法决定对其强制医疗。